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 Observadores: 

 Pauta: 

 1.  Apresentação dos materiais de divulgação 
 2.  Proposta de Mobilização e divulgação da Conferência 
 3.  Informe de visitas a locais para a realização da conferência 
 4.  Data da próxima reunião do GT  . 

 A reunião começou às 14:31 da tarde. 

 Patricia:  Inicia  a  reunião  e  dá  boas  vindas  a  todos.  Resume  as  pautas  que  serão  tratadas 

 durante a reunião. 

 Camila: Pergunta se é possível fazer um resgate do que se já tem. 

 Patrícia:  Diz  que  a  conferência  já  está  escrita,  já  tem  o  número  do  protocolo  da  inscrição  e 

 já  está  no  site  no  mapa  da  comigrar  a  inscrição  do  GT.  O  que  ficou  de  tarefa  passado,  seria 

 a  resolução  e  já  foi  publicada.  Tem  também  alguns  planejamentos  e  se  está  pensando  em 

 dividir  o  planejamento  em  etapas  preparatórias,  realização  e  o  momento  pós  conferência. 

 Ainda não se foi falado da metodologia, pois a comigrar aparentemente dá as diretrizes. 

 Camila: Pergunta se o regimento não tem que ser publicado. 



 Patrícia: Diz que eles não exigem resolução. 

 Camila:  Diz  que  o  governo  federal  disponibilizou  um  modelo  de  regimento,  e  tem 

 informações  que  são  próprias  de  cada  conferência  e  a  oficialização  seria  por  regimento. 

 Pois é como a conferência irá funcionar. 

 Bryan: Pergunta se é uma exigência. 

 Camila: Diz que não, mas é uma prática. Pois são as propostas, são enviadas. 

 Bryan:  Reflete  se  isso  seria  uma  decisão  do  GT,  de  ter  ou  não  um  regimento.  Esse  regime 

 interno terá decisões dentro disso. 

 Camila:  Diz  que  um  regimento  cumpre  essa  função  de  dizer  quais  são  as  regras  e 

 contornam dúvidas que possam aparecer, por mais simples que sejam. 

 Vinícius:  Dá  um  exemplo,  sobre  um  regimento  em  que  participou,  dentro  do  que  seria 

 aceitável  ou  não  dentro  da  conferência,  apesar  de  ter  sido  outra  dinâmica.  Na  conferência 

 de  Álcool  e  Drogas,  explica,  que  teve  uma  ação  da  polícia  na  cracolândia  e  as  pessoas  que 

 estavam  na  conferência  escreveram  uma  nota  de  repúdio  e  isso  chegou  até  a  mesa,  e  o 

 que  estabeleceu  se  era  aceitável  ou  não,  foi  o  regimento.  Mesmo  não  sendo  obrigatório, 

 menciona que pode ser interessante ter um regimento para situações assim. 

 Bryan: Pergunta em que momento foi entregue o regimento. 

 Vinicius:  Diz  que  foi  publicado  junto  com  o  chamamento  da  conferência,  das  inscrições,  mas 

 irá verificar e depois dará um retorno. 

 Bryan:  Acha  que  não  impede,  caso  o  colegiado  ache  necessário.  Apenas  compreender  o 

 tempo  que  foi  lançado  da  conferência.  E  ainda  não  se  tem  informações  necessárias  para 

 realizar um regimento. 

 Vinicius:  Diz  que  depois  de  escrever  uma  metodologia,  acredita  que  seja  a  partir  daí  que  faz 

 um regimento. 



 Bryan:  Diz  que  junto  com  a  metodologia,  já  pode  ser  pensado  no  regimento,  e  se  está 

 fazendo muitas coisas ao mesmo tempo. Irá também pedir um apoio da assistência técnica. 

 Camila:  Diz  que  pode  compartilhar  o  que  o  governo  federal  compartilhou  com  os  estaduais 

 e o que é possível adaptar. 

 Patrícia: Pergunta se será no mesmo tempo da metodologia. 

 Bryan: Diz que sim. 

 Primeira pauta: 

 Apresentação dos materiais de divulgação. 

 Patrícia: Diz que a comunicação irá fazer uma devolutiva depois por conta da demanda 
 deles. Primeiro foi pensado na divulgação da conferência sem a divulgação do lugar, pois 
 ainda não foi fechado o lugar, mas enquanto isso, foi pensado nisso para ter um teaser, um 
 chamamento, para mostrar que essa conferência vai acontecer. Também uma divulgação do 
 vídeo no site da smdhc. 

 Bryan: Diz que achou necessário a devolutiva e também a perspectiva do que já foi 
 pensado e que foi acatado. E pensando nas traduções também da divulgação. 

 Patrícia: Mostra um vídeo como exemplo da 2° conferência municipal para imigrantes da 
 cidade de São Paulo. 

 Bryan: Diz que a proposta do vídeo é essa, de chamar as pessoas 

 Patrícia: Diz que também foi pensado no QR Code nos panfletos, com qr code, cards, 
 cartaz para divulgação e mobilização e fazer a difusão nas comunidades, em 4 idiomas. 
 Também foi pensado em 3 cards últimos, de lembrete para rede social de contagem 
 regressiva. 

 Abdu: Dá uma sugestão, as pessoas podem escolher num domingo, individualmente e 
 depois juntar todo mundo, para ficar melhor. E além de vídeo, um cartes branco, com 
 palavras, e depois posta na rede social do CMI, e coloca os migrantes. 

 Rafael: Acha a ideia bacana, mas acha legal vários pontos da cidade, e talvez pegar 
 referências de outros pontos, de mostrar que os migrantes dos extremos que também 
 fazem parte. Mostrar que esses lugares são possíveis. 

 Bryan: Diz que tem uma questão logística, que envolve muitas pessoas e também não sabe 
 se a comunicação poderá fazer o vídeo. Mas com o retorno da comunicação, já se é 
 articulado tempo, proposta de roteiro etc. 



 Eclair: Diz que pode ser que cada um grava em sua região e depois todos se juntam e 
 gravam juntos. 

 Patrícia: Diz que o vídeo do mapeamento foi atrás da cidade e foi interessante também. 

 Ruth: Pergunta se precisa de outro tipo de comunicação, por exemplo nas rádios etc. 

 Patrícia: Diz que ainda irá falar disso, e resume os materiais que foi pensado, pois ela 
 chegou atrasada e não ouviu. E foi pensado em emissão de certificados, e pós conferência 
 uma divulgação de uma matéria, e um card da realização dos registros do que foi feito. 

 Proposta de Mobilização e divulgação da Conferência 

 Patrícia: Diz que nas mobilizações, seria essa parte, das mídias, das rádios comunitárias. 
 Pensou também nas mídias digitais que falam da temática imigrante, mídia impressa, e 
 pensou nos lugares para distribuição dos cartazes, panfletos. E questiona quais rádios 
 seriam possíveis, e quem seriam a ponte para essas rádios. E também os locais, e meios 
 para contatar, que lugares seriam interessantes para levar a divulgação. 

 Rafael: Diz que na educação, eles podem fazer uma divulgação nas redes sociais, e 
 material impresso para enviar para escolas, tanto para o Portas quanto para as escolas que 
 têm mais concentração de imigrantes. 

 Bryan: Diz que não necessariamente se necessita de um trabalho gráfico pronto, e 
 enquanto isso já é possível ir nas rádios e mídias digitais já é possível entrar em contato, e 
 seria interessante uma força tarefa dos conselheiros na divulgação. E ressalta que se 
 alguém puder me disponibilizar seria de muita ajuda, mas também pode ser aberto um 
 canal para sugestões de locais que o GT possa ir. E quando tiver já os materiais físicos, 
 locais etc, faz outra maneira de divulgação. 

 Rafael: Cita a TV. Cultura, e também poderia tentar um contato. 

 Ruth: Diz que também pode ajudar. E também acha interessante os postos de saúde. 

 Bryan: Comenta que a Neila se dispõe a ajudar nos postos de saúde. E acha que enquanto 
 se aguarda a entrega dos materiais, para agilizar nessa divulgação. 

 Eclair: Diz que é legal colocar no grupo, como lembrete de pauta. 

 Ruth: Menciona que seria interessante colocar o que boliviano adora, por exemplo uma 
 conferência de imprensa, pois todos se juntam para ir ver e é algo que se amplia mais. 

 Camacho: Diz que vai sair o jornal da associação de residentes bolivianos, e diz que tentará 
 ver possibilidade de uma nota sobre a conferência. 

 Ruth: Menciona a câmara de vereadores para enviar para eles, e na assembléia legislativa. 



 Eclair: Diz que ́ é importante já fechar um release, para ajudar já na divulgação. 

 Ruth: Menciona a rádio 9 de Julho. 

 Abdu: Acha importante o release , para contar com a cobertura da imprensa. 

 Eclair: Fala dos Centros acadêmicos. 

 Rafael: Pensa em um formulário para colocar as indicações. 

 Bryan: Acha uma excelente ideia e irá disponibilizar um formulário para ter mais 
 possibilidade. Nome, email, telefone. E de qualquer forma, irá enviar o release e enviar para 
 essas mídias. Outro ponto seria pensar locais de engajamento e falar com as pessoas, e 
 anúncio comunitário, e fechar datas de idas para esses locais, e intermediando esse 
 diálogo. E se o conselheiro se dispõe fazer essa ação. 

 Todos de acordo. 

 Vinicius: Diz que a devolutiva, teve Fecap, respondeu, e se mostraram super dispostos. 
 Inicialmente teria uma visita técnica na segunda, mas ainda está vendo a agenda possível 
 de horários, os conselheiros também podem ir na visita técnica, porém ainda se está vendo 
 a possibilidade de realinhar a visita na próxima semana. Ele disse que talvez não teria 
 valores, entrou em contato com algumas pessoas do evento da Fecap, e disse que talvez 
 seja possível mais agilizado. E ainda está esperando as respostas de outras instituições. 

 Rafael: Diz que tem outros contatos lá também e que se der algum problema, ele pode ver 
 com os contatos dele também. Pois, é um espaço muito bom. 

 Ruth: Pergunta sobre a Zumbi dos Palmares 

 Bryan e Vinícius: Diz que estão aguardando retorno. 

 Patrícia: Esclarece que a qualquer informe em relação ao local, será falado no grupo. A 
 média de pessoas é de 200 a 300 pessoas, e sem esquecer do espaço que dá para fazer 
 os 6 eixos. 

 Última pauta: 
 Data da próxima reunião do GT  . 

 Patrícia: Diz que na próxima reunião é interessante pensar em discussão de metodologia e 
 também do regimento interno. E sugere a reunião em 15  dias. 

 Bryan: Reforça a questão da divulgação, não podendo ficar parada, aí pensar no release e 
 também poder contar com o apoio dos conselheiros. 

 Patrícia: Sugere que a próxima reunião seja dia 02. 



 Bryan: Resume, dizendo que a  próxima reunião seria focar na metodologia etc. E precisa 
 de tempo para se preparar e apresentar para o GT. Mas diz que isso não impede que os 
 conselheiros façam a divulgação da conferência. 

 Eclair: Concorda, mas lembra a importância  de ir fazendo o release. 

 Ruth: Sugere outro lugar possível, como casas de delegacia de mulheres etc 

 Bryan: Acha que pode pedir apoio à secretaria. 

 Rafael: Diz que trans cidadania ́ é um lugar interessante também. 

 Todos de acordo com a data da próxima reunião. 2 de fevereiro às 14 horas na 
 SMDHC. 

 A reunião foi encerrada às 15:45. 


